

# FCA CANADA INC. 2016 APERÇU DE L'ENTREPRISE

FCA Canada Inc. 2016

### APERÇU DE L'ENTREPRISE

FCA Canada Inc. est une filiale en propriété exclusive de FCA US LLC. Fondée en 1925 sous le nom de Chrysler Corporation, l'entreprise célèbre son 90<sup>e</sup> anniversaire au Canada en 2015.

Siège social: One Riverside Drive West, Windsor (Ontario) N9A 5K3

**Téléphone**: 519 973-2000

Site Web public: www.fcacanada.ca/fr/

Site Web média: www.fcamedia.ca

Direction supérieure : Reid Bigland, président du conseil, président et président-directeur général,

FCA Canada Inc.

Nombre d'employés : 10 585 (en date de janvier 2015)

Principales marques: Chrysler, Jeep®, Dodge, Ram, SRT, FIAT et Mopar

Véhicules vendus (2014): 290 004

Unités de production :

Usine de montage de Windsor

2199 Chrysler Centre, Windsor (Ontario) N9A 4H6 Chrysler Town & Country et Dodge Grand Caravan

#### Usine de montage de Brampton

2000 Williams Parkway East, Brampton (Ontario) L6S 6B3 Chrysler 300, Dodge Charger et Dodge Challenger

#### Aluminerie d'Etobicoke

15 Brown's Line, Toronto (Ontario) M8W 3S3

Moulage sous pression, pistons, moteurs et pièces de transmission en aluminium



## FCA CANADA INC. 2016 APERÇU DE L'ENTREPRISE

#### Centres de recherche et d'essais :

FCA Canada/Centre de recherche et développement automobile de l'Université de Windsor 3939 Rhodes Drive, Windsor (Ontario) N8W 5B5

En partenariat avec l'Université de Windsor, le Centre mène des recherches et des essais pour diverses initiatives automobiles. Le Centre de recherche et développement automobile compte six simulateurs d'essai sur route et un vaste éventail d'installations dédiées à la recherche et au développement, y compris les centres de recherche sur les revêtements automobiles et sur l'éclairage automobile.

### À propos de FCA Canada

Fondée en 1925 sous le nom de Chrysler Corporation, FCA Canada Inc. est basée à Windsor, en Ontario, et célèbre son 90<sup>e</sup> anniversaire en 2015. FCA Canada Inc. est une filiale en propriété exclusive de FCA US LLC, membre de la famille d'entreprises Fiat Chrysler Automobiles N.V. Famille d'entreprises (FCA). FCA Canada compte environ 440 concessionnaires et commercialise les margues Chrysler, Jeep, Dodge, Ram et FIAT, ainsi que la désignation des véhicules de haute performance SRT. L'entreprise distribue aussi les modèles Alfa Romeo 4C et les produits Mopar. En plus de ses usines de montage où sont assemblées la Chrysler Town & Country, la Dodge Grand Caravan (Windsor), la Chrysler 300, la Dodge Charger et la Dodge Challenger (Brampton), FCA Canada exploite une usine de pièces d'aluminium à Etobicoke, un centre de recherche et de développement à Windsor, des bureaux de vente et des centres de distribution des pièces partout au pays.

FCA, le septième constructeur automobile au monde en matière de ventes annuelles totales de véhicules, est un groupe automobile international. FCA est coté au New York Stock Exchange sous le symbole « FCAU » et au Mercato Telematico Azionario sous le symbole « FCA ».